

Styrgruppsmöte för Barnens bästa gäller! - i Kronoberg

Tid: Fredag 3 maj 2019 kl. 8.00-9.30

Plats: Nygatan 20, Växjö

Närvarande: Camilla Holmqvist, Växjö (ordförande)
Magnus Fritihof, Region Kronoberg
Magnus Wallinder, Ljungby
Carsten Wulf, Alvesta
Patrik Grimmesjö, Tingsryd
Hans Sjöberg, Polismyndigheten
Per Sandberg, Växjö
Åsa Karlsson (kommunikatör) Region Kronoberg
Annika Magnerot, Region Kronoberg
Sofie Schentz Magnusson, Region Kronoberg
Patrik Grimmesjö, Tingsryd
Lars-Ola Bolin, Markaryd (ersätter Johan Rutgersmark)
Lena Nazzal, Region Kronoberg
Maria Wiltz, Region Kronoberg

Frånvarande: Annie-Lie Jarhult, Uppvidinge
Therese Linnér, Lessebo
Johan Rutgersmark, Markaryd
Anders Elingfors, Växjö
Carina Pettersson, Region Kronoberg
Per-Henrik Nilsson, Region Kronoberg

Övriga: Angelika Thelin, Linneuniversitetet
Mats Andersberg, Linneuniversitetet
Gunnel Gustafsson, processledare

1. Ordförande hälsar välkommen och alla presenteras

Ordförande välkomnar till mötet.

2. Godkännande av dagordning samt föregående mötesanteckningar

Dagordningen och föregående mötesanteckningar går igenom och läggs till handlingarna.

3. Beslut om styrgruppens mandat och sammansättning

Beslutsunderlag är utskickat inför mötet. Förslaget är att bredda presidiet till ett arbetsutskott för att bredda förankringen inför styrgruppsmötena. Styrgruppen beslutar att ett arbetsutskott ska tillsättas. Arbetsutskottet kommer att bestå av:

Annika Magnerot

Camilla Holmqvist

Sofie Schentz Magnusson

Per Sandberg (representant för socialcheferna)

Therese Linnér (representant för skolcheferna)

Magnus Fritihof (representant för hälso- och sjukvården)

Carsten Wulf (som vice ordförande)

Beslutsunderlaget lyfter också att det inte ska skickas någon ersättare till styrgruppsmötena. Viktigt med kontinuiteten. Styrgruppen beslutar att i första hand ersätta varandra, det vill säga skolchef – socialchef - verksamhetsområdeschef. Andra ersättare skickas inte vid kortare frånvaro. Det kan däremot vara aktuellt vid längre frånvaro.

4. Beslut om representation på heldagen den 8 november

Önskemål från skolcheferna att delta på heldagsmötet. Ännu finns ingen dagordning för dagen. Styrgruppen beslutar att AU får mandatet att ta fram syfte med dagen som presenteras för styrgruppen. Beroende på syftet med dagen beslutas vilka som ska delta.

5. Beslut om hantering av finansieringsfrågan

Bakgrundsmaterial är utskickat inför mötet. Förslaget är att AU ska ta fram förslag på hantering av finansieringsfrågan, vilket styrgruppen säger ja till med tillägget om att AU tar med de åsikter kring finansiering som uppkommit under diskussionerna på styrgruppsmötena. AU ska också ta fram underlag kring vad resurserna för processledning ska generera.

Extrainsatt styrgruppsmöte den 14 juni kl. 15.00-16.00 för att besluta kring AU:s förslag.

6. Beslut om följeforskningsmedverkan

Styrgruppen ställer sig bakom att följeforskarna medverkar på alla styrgruppsmöten.

Följeforskarna är tillgängliga för frågor som rör processen som ”critical friends”.

7. Information från processledarna

Processledarna upplever stark förankring, de har en uppbokad kalender och kommer gärna ut till olika grupper när behov finns. Arbetsgruppernas arbete går bra, lite otydligt vilket mandat

de har och om det finns någon organisering lokalt eller inte. Arbetsgruppen har diskuterat förslag på gemensamt språk och "Barnens bästa boj".

Processledarna blir inbjudna att dela sina erfarenheter kring Kronobergs arbete i flera nationella sammanhang. Skolverket och Socialstyrelsen möter Tvärgrupp barn den 17 maj.

På styrgruppens möte i september ska det tas beslut kring välbefinnande hjulet. Till det mötet behövs ett underlag för hur implementeringen ska se ut, det underlaget tar Tvärgrupp barn fram. Implementeringsdiskussionen kan behövas lyfta till politiken också, förslagsvis på kommande Kommunala forum eftersom implementeringen kan kosta tid och resurser.

8. Information om forskningsmedel från Kampradstiftelsen

Cirka 5 miljoner är beviljade. Det kommer att finnas en ledningsgrupp för forskningsarbetet som väljer ut vad som ska beforskas. Forskarna undersöker möjligheterna av ett forskningscentra kring barn och unga-frågor. Kronoberg ingår i ett nordiskt sammanhang där forskning också kan kopplas.

9. Kommunikation

Det finns en framtagen kommunikationsplan och broschyr som läggs i Netpublicator. Det har tagits fram ett grafiskt manér. Polismyndighetens logga ska läggas till.

10. Övrigt

Inga övriga frågor.

11. Nästa möte

Nästa möte äger rum den 14 juni kl. 15.00-16.00, Nygatan 20 Växjö.

12. Mötet avslutas

Ordförande tackar för mötet och noterar att det var bra att alla kunde avvara mer än en timme för mötet.